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M.A.D.EDITIONS ✕ JEAN CHARLES DE CASTELBAJAC
M.A.D.1 “TIME TO LOVE”


UNDER EMBARGO
3 aprile 2024


Il leggendario artista e designer francese Jean-Charles de Castelbajac (JCDC) abbraccia il mondo dell'orologeria, inaugurando la prima collaborazione su un M.A.D.1.

“Jean-Charles de Castelbajac incarna cinque decenni di creatività. Sin dall’inizio, ha plasmato una voce e uno stile unici, per poi, nel corso degli anni, reinventarsi e sfidare le convenzioni. Oggi, all’età di 74 anni, il suo messaggio di amore e di vita è più che mai un esempio per le nuove generazioni”. Maximilian Büsser

L'uomo, il mito, la leggenda

Da giovane, negli anni '80, il fondatore di MB&F Maximilian Büsser adorava l'artista e designer francese Jean-Charles de Castelbajac per le sue creazioni pop e avanguardiste in colori primari. Nel corso degli anni, la sua stima per JCDC ha continuato a crescere, mentre seguiva l'artista da lontano. Le collaborazioni con professionisti come Andy Warhol, Keith Haring, Robert Mapplethorpe, Cindy Sherman, e Jean-Michel Basquiat hanno aumentato ulteriormente la sua ammirazione.

JCDC non è mai stato un designer convenzionale, ha sempre osato disturbare, sconvolgere e promuovere il caos artistico. Laddove la maggior parte dei designer di moda ricerca tessuti della migliore qualità, JCDC ha realizzato abiti con materiali non convenzionali, come una vecchia coperta che utilizzava a scuola, spazzoloni, spugne e panni, diventando il primo artista a riciclare nel mondo della moda, prima ancora che si iniziasse a parlarne!

Con una carriera che attraversa cinque decenni, il designer francese ha sempre avuto un approccio multidisciplinare al suo lavoro, mettendo in connessione mondi diversi per esplorare ulteriormente la sua arte. Forse è conosciuto principalmente per le sue creazioni più audaci, come il cappotto con orsacchiotto, il "poncho per due", gli abiti con il volto di Barack Obama e gli indumenti creati per Papa Giovanni Paolo II e la cerchia papale per la Giornata Mondiale della Gioventù del 1997.


50 anni e oltre

La carriera artistica di JCDC inizia nel 1968, quando fonda l'azienda di moda prêt-à-porter Ko insieme alla madre, Jeanne-Blanche de Castelbajac. Negli anni successivi, numerosi designer fanno appello al suo talento come designer freelance. Il 1973 è l’anno del suo esordio nel mondo delle sfilate, un trampolino di lancio verso la celebrità. Entro la fine del decennio, diventa un fenomeno della moda, con boutique a Parigi, New York e Tokyo.

Negli anni '80 e '90, JCDC si diletta nella creazione di costumi per film, costumi di scena per musicisti e persino arredamento, mentre i primi anni 2000 lo vedono tornare nel mondo della moda con numerose collaborazioni. Il suo approccio al design innovativo e avanguardista gli permette di reinventarsi continuamente, decennio dopo decennio. Dal 2018 al 2022, è il direttore artistico di United Colors of Benetton.

La sua arte si esprime attraverso allestimenti, performance, street-art, disegni e collage. Nel 2021 e 2022, le sue opere d'arte sono protagoniste di una mostra intitolata "The People of Tomorrow" nella galleria dedicata ai bambini del Centre Pompidou a Parigi, trasferita al West Bund Museum di Shanghai nel 2023 e al Centre Pompidou di Malaga nel febbraio 2024.

Nel 2023, realizza una raccolta di disegni per la fabbrica di terracotta di Gien.


Chi non risica non rosica

Il giovane Maximilian Büsser era un grande fan dello stilista e aveva messo da parte la sua paghetta per acquistare un suo costume da bagno con dei panda (è forse da qui che deriva la passione per i panda di Max)? Dopo circa 40 anni, Max decide di provare a contattare JCDC per sapere se fosse stato interessato a progettare un orologio in collaborazione. Dopotutto, JCDC è un esperto di quelli che ama chiamare “incidenti”, i risultati della combinazione di due mondi che di solito non hanno nulla a che vedere l’uno con l’altro. Max decide di tentare la fortuna e di contattarlo su Instagram, e dal suo messaggio nasce una collaborazione straordinaria.


M.A.D.1 “Time to Love”

L'idea iniziale era quella di collaborare su una Horological Machine MB&F, ma è diventato subito evidente che il M.A.D.1, dalla gamma parallela più accessibile del brand, M.A.D.Editions, avrebbe costituito la “tela” perfetta per JCDC. Lavorando con i suoi tre colori iconici – il rosso della passione, il blu della speranza e il giallo del calore umano – ha decorato il rotore del M.A.D.1 con la sua firma emblematica. La colorazione è realizzata con la lacca su un rotore di nuova progettazione, caratterizzato da un’ala leggermente più pesante delle altre due per ottimizzarne la rotazione. Il disco delle ore è di un verde brillante, un altro colore caro a Castelbajac e legato ai suoi ricordi d'infanzia.

Sulla base del quadrante è riportata una citazione dell'artista in francese: “Ce trésor rare et précieux, c’est ta vie. Le temps vole de ses ailes blanches. Tu es le gardien de ton temps”. Traduzione: “Questo tesoro raro e prezioso è la tua vita. Il tempo vola con le sue ali bianche. Sei tu il custode del tuo tempo”. I numeri degli anelli delle ore e dei minuti sono scritti con la sua stessa calligrafia, e la corona riporta un'incisione di una persona che parla con la luna, un tema ricorrente nelle sue creazioni artistiche. Il cinturino è realizzato in pelle ed è ricamato con il nome dell'orologio, "Time to Love". Ogni esemplare è fornito con due cinturini: uno nero e l'altro bianco.

Il lavoro di JCDC non è mai stato incentrato sulla moda, ma è stato, e rimane, incentrato sullo stile.

“Time to Love” non è solo un nome accattivante, ma una vera filosofia per l'artista, che usa il suo lavoro per diffondere amore, pace e spiritualità: un messaggio che non potrebbe essere più attuale.

“Il mio rapporto con il tempo è unico. Spesso sono “fuori orario”: la mia visione arriva prima del tempo, e la mia soddisfazione dopo. Ma quando è il momento di amare, sono sempre puntuale”, afferma Jean-Charles de Castelbajac.

Il M.A.D.1 "Time to Love" sarà limitato a 999 esemplari: una novità assoluta, poiché le edizioni precedenti non erano limitate, ma prodotte in lotti resi disponibili tramite sorteggi. Il prezzo al dettaglio (IVA esclusa) è di 3.200 CHF + IVA.

Poiché i numeri sono più limitati rispetto a prima, la metà degli esemplari sarà resa disponibile per la Tribe MB&F (i collezionisti membri dei segnatempo MB&F) e per gli “Amici” (fornitori) in base all'ordine di arrivo. I restanti esemplari saranno disponibili per il grande pubblico con lo stesso sistema di lotteria di prima, per garantire un'equa distribuzione a coloro che sono interessati ad acquistare un "Time to Love".

La lotteria aprirà mercoledì 3 aprile alle 14:00 CET e le iscrizioni rimarranno aperte per circa 2 settimane.


Pagina Lotterie M.A.D.Editions:
https://shop.madgallery.ch/products/m-a-d-editions-raffles

Sezione Stampa M.A.D.Editions (con video e foto ad alta risoluzione):
https://www.madgallery.net/geneva/en/press/mad-editions




Per ulteriori informazioni contattare 
Charris Yadigaroglou - cy@mbandf.com / Arnaud Légeret - arl@mbandf.com 
MB&F SA / M.A.D.Editions, Route de Drize 2, CH-1227 Carouge, Svizzera / Telefono: +41 22 786 36 18
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