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M.A.D.EDITIONS
Le presentamos el M.A.D.1S: más fino, de un solo cilíndrico y con movimiento de fabricación suiza

Coincidiendo con los Geneva Watch Days y siguiendo adelante con su cometido de concebir relojes accesibles que reflejen la emoción del universo del arte mecánico, Maximilian Büsser y el equipo de MB&F presentan la quinta edición de la historia de los M.A.D.Editions: el M.A.D.1S.

Si los relojes hablaran, los M.A.D.Editions de Maximilian Büsser no dejarían de repetir «gracias»: a los amigos que han dado alas al mundo de MB&F; a aquellos que han convertido los primeros bocetos en objetos tangibles para lucir en la muñeca; a los coleccionistas que, desde sus inicios, han seguido de cerca los pasos de este universo; y a quienes han confiado fielmente en la marca a lo largo de toda su trayectoria. Gracias a quienes muestran curiosidad por todo lo que MB&F se esfuerza en crear. Esta gratitud se materializó en la creación del M.A.D.1, un reloj con un precio asequible y en el que prima la creatividad, concebido como reconocimiento por el apoyo recibido de parte de la comunidad de MB&F.

Así se escribe la historia

Desde junio de 2021, los M.A.D.Editions han ido moldeando la identidad del M.A.D.1 a través de cuatro modelos. Todo empezó con el M.A.D.1 Blue, en un principio creado en exclusiva para la comunidad de proveedores y coleccionistas de MB&F. Sin embargo, el reloj experimentó una demanda sin precedentes que la marca nunca podría haberse llegado a imaginar y que la llevó a darse cuenta de que su muestra de agradecimiento debía ir mucho más allá. Dado que con los M.A.D.Editions se pretendía dar vida a relojes que, además de representar el excéntrico mundo del arte mecánico, fueran asequible para un mayor número de muñecas, había que contar al mundo su historia.

Tras cuatro versiones del M.A.D.1, la familia de relojes sigue creciendo. Pese al futuro adelantado de su sucesor, el M.A.D.2, la historia del M.A.D.1 dista mucho de haberse terminado. Tres años después, y coincidiendo con los Geneva Watch Days de 2024, se incorpora a la colección el M.A.D.1S. Como habrá podrido comprobar, se ha añadido al nombre la letra S, no solo por actualizar el número de referencia, sino en alusión a algunas de sus características más destacadas: slimmer (más fino), single cylinder (de un solo cilíndrico) y Swiss made movement (con movimiento de fabricación suiza).

Ahora, el M.A.D.1S, que estrena el primer movimiento de fabricación suiza de la serie, consta de un movimiento automático La Joux-Perret G101, que late a una frecuencia de 28 800 A/h / 4 Hz con 68 horas de reserva de marcha. Albergado en una caja de acero inoxidable 316L de 42 mm x 15 mm, presenta un movimiento alternativo al resto de la gama. En lugar de repetir la historia de sus predecesores, el M.A.D.1S hace gala de su carácter original y pasa página para escribir un nuevo capítulo.

El M.A.D.1S: pasar página

En cuanto se propuso crear el primer M.A.D.1, Maximilian Büsser supo que sería un reto difícil de superar: crear un producto que reprodujera a la perfección el mismo espíritu de creatividad que una Machine MB&F, pero bajo una marca independiente. Además, por un precio asequible. Reto aceptado. Aunque, nada más arrancar… ¡nos topamos con el primer obstáculo!

Ningún movimiento desarrollado en interno podría cumplir el criterio del precio. Así que el equipo tuvo que ingeniárselas yendo a buscar lejos, muy lejos… Hasta que dieron con un movimiento capaz de encarnar el espíritu del M.A.D.1 y su característica esencial, el giro rápido del rotor, generado por el movimiento de la muñeca. En el momento de la concepción del M.A.D.1, lo más habitual eran los movimientos bidireccionales —con rotaciones más lentas— y no existía ningún mecanismo similar para un movimiento de fabricación suiza de cuerda unidireccional que coincidiera con el rango de precios deseado. Además, al fin y al cabo, ¿qué sería de estos disparatados relojes sin sus hipnóticos giros? Así pues, Büsser y su equipo optaron por hacer realidad la ilusión modificando un fiable movimiento japonés Miyota 821A, al que dotaron de cuerda unidireccional, una decisión necesaria para lograr la hazaña.

Hasta ahora… Porque el nuevo M.A.D.1S está dotado de un movimiento totalmente nuevo. Habrá quien se empeñe en considerarlo una variación del mismo tema, pero este reloj renovado, ahora con un interior totalmente inédito, sigue escribiendo la historia de un fenómeno relojero inesperado.

El M.A.D.1S inaugura una nueva comunidad de coleccionistas y propietarios curiosos —que se unen a las cerca de 6000 muñecas que, hasta la fecha, ya se han hecho con un M.A.D.Editions— con una apariencia más estilizada, en parte gracias al nuevo movimiento de fabricación suiza. Asimismo, el reducido grosor de 15 mm —un 20 % más fino que las ediciones anteriores del M.A.D.1— se ha logrado gracias a la visualización de un solo cilindro —mientras que las ediciones anteriores presentaban dos cilindros, uno para la indicación de las horas y otro para los minutos—.

Para culminar la transformación, el movimiento y la caja, más finos, se completan con unas asas rediseñadas que ofrecen un ajuste más elegante, junto con un rotor modificado que proporciona mayor transparencia al movimiento.

Siguiendo la estela del M.A.D.1 y fiel al espíritu de agradecimiento a una comunidad muy querida por la marca, el M.A.D.1S estrena su propia paleta de colores. Así pues, el M.A.D.1S estará disponible para los «Amigos» (proveedores) y los miembros de The Tribe (coleccionistas de MB&F) en una serie limitada con exclusivos detalles morados en la esfera; y se lanzará para el público general, que tanto ha sabido apreciar las distintas versiones de los M.A.D.Editions, con detalles de color azul glacial.

Adéntrese en el cuento

La intención esencial de Maximilian Büsser detrás de los M.A.D.Editions es transmitir su sentido de la belleza a través de la relojería y, al mismo tiempo, sortear todos los obstáculos posibles, desde el precio hasta la accesibilidad. El equipo encargado de los M.A.D.Editions, poco partidario de las largas listas de espera o las colas interminables, ha ideado un sistema de sorteo para garantizar una distribución justa entre el público interesado.

El sorteo permanece abierto durante varios días para que los participantes dispongan de tiempo suficiente para inscribirse y también para que haya margen para descartar las entradas duplicadas y los bots con el fin de garantizar un resultado lo más justo posible. Un agente judicial supervisa el sorteo. Las inscripciones para el sorteo del M.A.D.1S se abrirán a finales de agosto, justo antes de la celebración de los Geneva Watch Days.



M.A.D.1S
Especificaciones técnicas


Movimiento

Movimiento de la Manufacture La Joux-Perret: G101
Grosor: 4,45 mm
Diámetro: 11 ½''
Frecuencia/volante: 4 Hz / 28 800 A/h
Rubíes: 24
Reserva de marcha: 68 horas
Cuerda automática (unidireccional)


Caja

Acero inoxidable 316L
Dimensiones: 42 mm de diámetro x 15 mm de grosor
Estanqueidad: 30 m / 3 ATM / 90 pies
Cristal mineral y cristal de zafiro con tratamiento antirreflejos en ambas caras


Correa y hebilla

Correa de piel con hebilla desplegable de acero inoxidable





M.A.D EDITIONS: LA HISTORIA HASTA LA FECHA


La historia de los M.A.D.Editions surgió de forma espontánea. En junio de 2021, Maximilian Büsser, fundador de MB&F, envió a su comunidad de proveedores y coleccionistas un correo electrónico sobre un reloj, del que adjuntaba unas cuantas de imágenes. No se anunció ni se convocó a la prensa. Tampoco se lanzó oficialmente. Sin embargo, el reloj causó un furor sin precedentes, que se contagió más allá de los selectos destinatarios del correo electrónico e hizo que la marca se planteara dar vida a este reloj, la primera edición del M.A.D.1, para ponerlo a disposición de un público más general.

En la actualidad, y para garantizar una distribución justa, el acceso a los M.A.D.Editions se organiza por tipo de público: a los «Amigos» (proveedores) de la marca que llevan apoyando las andanzas de Maximilian Büsser desde 2005, participando en la creación de sus relojes, y los miembros de The Tribe, propietarios de Horological y Legacy Machines de MB&F, se les concede acceso permanente a los futuros M.A.D.Editions, en agradecimiento por sus adquisiciones, tanto hace tiempo como recientemente.

No obstante, el M.A.D.1 Blue, la «edición para amigos y miembros de The Tribe», despertó mayor interés del que habría cabido esperar. Como consecuencia de la abrumadora demanda, menos de un año después, en marzo de 2022, se lanzó el M.A.D.1 RED, el primer M.A.D.1 que se ponía a disposición del público general, que se había modificado incorporando características únicas como un bisel más fino y una corona de armado redonda. Se produjeron 1500 unidades, que inauguraron el método del sorteo en el que podían participar los aficionados de la marca para tratar de obtener el derecho a adquirir el reloj. El exorbitante número de participante ascendió a 19 000 personas, entre las que se seleccionaron al azar los ganadores y, obedeciendo al propósito de Büsser de acortar los tiempos de espera y el proceso desde la compra hasta la puesta en la muñeca, los relojes se entregaron ese mismo año. Al mismo tiempo que los M.A.D.1 RED se entregaban a sus nuevos propietarios, Büsser y el equipo de MB&F fueron galardonados con el premio en la categoría Challenge en el prestigioso Grand Prix d’Horlogerie de Genève (GPHG), que se otorga al mejor reloj de menos de 3500 CHF del año.

No conformándose con todo ello, en febrero de 2023, MB&F produjo un segundo lote de 1500 M.A.D.1 RED que se distribuyeron mediante el mismo proceso de sorteo. Y el número de participantes creció vertiginosamente hasta los 22 000. Tras haber sentado un precedente en cuanto a asequibilidad y alentados por el interés evidente de los aficionados en adquirir un M.A.D.1, en septiembre de 2023, el equipo produjo otras 1500 unidades, esta vez del modelo M.A.D.1 GREEN, que destacaba por su nueva paleta de colores.

Los M.A.D.Editions siguen representando fielmente la visión relojera de Büsser por medio de unos relojes lúdicos y evocadores que transcienden los límites infinitos de la relojería como forma de arte. Como homenaje a tal hazaña, en marzo de 2024, Büsser anunció la primera colaboración de la serie, con el inconfundible artista y diseñador francés Jean-Charles de Castelbajac, conocido por sus lúdicas fusiones de color, para crear una edición limitada de 999 unidades.

Desde la idea inicial —hace ya unos cuantos años— hasta el novedoso lanzamiento del M.A.D.1S reconfigurado actual, y pasando por la primera ejecución en 2021, los M.A.DEditions le invitan, a través del objeto que porta en la muñeca, a un viaje que celebra la «insensatez» que anima el mundo de la relojería.

Si desea más información, póngase en contacto con: 
Charris Yadigaroglou - cy@mbandf.com / Arnaud Légeret - arl@mbandf.com 
MB&F SA / M.A.D.Editions, Route de Drize 2, CH-1227 Carouge (Suiza) / Teléfono: +41 22 786 36 18
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